
Două cazuri de trafic de influență la
eliberarea permiselor de conducere,
depistate de CNA și procurorii din
Bălți și Chișinău. O persoană a fost
reținută

Centrul Național Anticorupție și procurorii mun. Chișinău și Bălți anunță
despre documentarea a două cazuri de trafic de influență la perfectarea
permiselor de conducere, în urma cărora o persoană a fost reținută.
Cercetările vizează pretinsa influență asupra unor medici, angajați ai unor școli auto și
reprezentanți ai comisiilor de examinare a conducătorilor auto din cadrul Agenției
Servicii Publice (ASP) pentru care ar fi fost percepute și primite mijloace financiare
ilicite.

Într-un caz este vorba despre un locuitor al raionului Ialoveni care, susținând că are
influență asupra medicilor din cadrul IMSP „Spitalul raional Ialoveni”, responsabili de
examinarea candidaților la obținerea permisului de conducere, i-ar putea determina să
 elibereze adeverința medicală, în lipsa candidatului, contra unei remunerații ilicite.
Ulterior, bănuitul ar fi promis că poate influența factori de decizie ai unei școli auto să
elibereze certificatul de instruire, fără prezența candidatului, iar pentru susținerea cu
succes a examenului de obținere a permisului de conducere, acesta ar mai fi pretins
bani iliciți – în total echivalentul a 1450 de euro. La moment, bănuitul este reținut
pentru 72 de ore și se află în custodia CNA.

Într-un alt caz, doi bărbați, originari din mun. Chișinău și or. Rezina, susținând o
pretinsă influență asupra unor funcționari publici din cadrul Direcției examinare a
conducătorilor auto din cadrul Agenției Servicii Publice (ASP), ar fi pretins și primit de
la o altă persoană bani ce nu li se cuvin în mărime de 20 000 de lei. În schimbul
remunerației ilicite, bănuiții ar fi promis că pot influența persoanele publice din cadrul
ASP să elibereze permisul de conducere fără susținerea probelor teoretice și practice
de către candidat. În urma perchezițiilor efectuate de ofițerii CNA, au fost depistate și
ridicate documente importante pentru cauza penală, iar persoanele sunt cercetate în
stare de libertate, cu atribuirea statutului procesual de bănuit în săvârșirea infracțiunii
de corupție.



Menționăm că toate acțiunile au loc sub conducerea procesuală a procurorilor mun.
Chișinău și Bălți.

Amintim că orice persoană se prezumă a fi nevinovată până la pronunțarea unei decizii
definitive și irevocabile de judecată.


